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ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   22-09-2020   με   αριθμό   9867   ερώτηση   της   Βουλευτή 

  κας Φ. ΜΠΑΚΑΔΗΜΑ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 
διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών 
αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας. Στο πλαίσιο αυτό, για την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Ηλείας, το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας προκήρυξε, 
κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, ικανό αριθμό θέσεων προσωπικού διαφόρων 
βαθμών, οι οποίες καλύφθηκαν στο σύνολό τους, ενώ ανάλογη προσπάθεια θα καταβληθεί 
για την περαιτέρω ενίσχυσή της κατά τις συμπληρωματικές μεταθέσεις του ιδίου έτους. 

Επιπλέον, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του π.δ/τος 
211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Δυτικής 
Ελλάδος, καθώς και στο Διευθυντή της ανωτέρω Διεύθυνσης, να αποσπούν το προσωπικό 
τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. 

Περαιτέρω, σε ό,τι αφορά στην επίλυση των στεγαστικών ζητημάτων των Υπηρεσιών  
της Δ.Α. Ηλείας, σημειώνεται ότι από την αρμόδια Υπηρεσία του Αρχηγείου εκδηλώνονται 
όλες οι επιβαλλόμενες προς το σκοπό αυτό ενέργειες. Ειδικότερα, για την ανωτέρω Διεύθυνση 
και τις Υπηρεσίες έδρας αυτής, όπως και για το Τμήμα Ασφαλείας Ήλιδας, το Τμήμα Τροχαίας 
Ήλιδας και τα Αστυνομικά Τμήματα (Α.Τ.) Ήλιδας, Αρχαίας Ολυμπίας και Βουπρασίας (για το 
οποίο εξετάζεται παραχωρηθείσα οικοπεδική έκταση προς ανέγερση κτιρίου) έχουν συνταχθεί 
κτιριολογικά προγράμματα, που απεστάλησαν στην οικεία Κτηματική Υπηρεσία, για τις δικές 
της, κατά λόγο αρμοδιότητας, ενέργειες.  

Καθίσταται δε γνωστό ότι για τα Α.Τ. Ανδραβίδας - Κυλλήνης και Κρεστενών έχουν 
γίνει αποδεκτές δωρεάν παραχωρήσεις δημοσίων κτιρίων, πλην όμως, η μεταστέγαση τους 
δεν έχει ολοκληρωθεί, διότι εκκρεμούν ενέργειες αρμοδιότητας του οικείου Δήμου και της 
αρμόδιας Διεύθυνσης του Αρχηγείου, αντίστοιχα. Επίσης, αξίζει να σημειωθεί ότι, με μέριμνα 
του  Δήμου  Πύργου, έχουν  πραγματοποιηθεί  εργασίες  για τη  συντήρηση   των   κτιριακών  
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εγκαταστάσεων (ελαιοχρωματισμός κ.α.) στο κτίριο όπου στεγάζονται η Διεύθυνση και οι 
Υπηρεσίες έδρας αυτής. 

Επιπρόσθετα, αναφέρεται ότι έχει προβλεφθεί, για το έτος 2021, να μεταβιβαστούν 
στις Αυτοτελείς Επιχειρησιακές Μονάδες του Πίνακα Α’ της υπ’ αριθ. 8045/8/1-α΄ από             
30-03-2020 Κοινής Απόφασης του Υπουργού και του Υφυπουργού Προστασίας του Πολίτη 
(Φ.Ε.Κ. Β’ - 1206) πιστώσεις για τη συντήρηση και επισκευή κτιρίων και έργων υποδομών, 
λαμβάνοντας υπόψη τα ήδη υποβληθέντα αιτήματα των αστυνομικών Υπηρεσιών. 

Ως προς το ζήτημα του μηχανολογικού εξοπλισμού της υπόψη Διεύθυνσης, 
επισημαίνεται ότι έχει κατανεμηθεί σε αυτή ικανός αριθμός οχημάτων διαφόρων τύπων και 
κατηγοριών, με πλέον πρόσφατη την προμήθεια 10 καινούριων οχημάτων [σχετικό το από 
18-09 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Αρχηγείου (www.hellenicpolice.gr)]. Παράλληλα, έχει 
προγραμματισθεί η περαιτέρω ενίσχυση τόσο της Διεύθυνσης μέσω του Ε.Σ.Π.Α.                   
2014 - 2020, για την υλοποίηση Πράξης με τίτλο «Ενεργητική Οδική Ασφάλεια» της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, όσο και της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Δυτικής Ελλάδας στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, 
Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη (ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ) 2014-2020». 

Επίσης, τονίζεται ότι αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την ανανέωση, 
πλέον των άλλων, του υλικοτεχνικού εξοπλισμού των αστυνομικών Υπηρεσιών, προκειμένου 
αυτές να εκπληρώνουν την αποστολή τους. Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι στη Δ.Α. Ηλείας, κατά 
το χρονικό διάστημα από την 01-01 έως την 27-09 τ.ε., χορηγήθηκαν αλεξίσφαιρα γιλέκα, 
φυσίγγια, χειροβομβίδες κρότου-λάμψης κ.α..  

Τέλος, επισημαίνεται ότι το ζήτημα του χρόνου εργασίας του προσωπικού της 
Ελληνικής Αστυνομίας ρυθμίζεται με τις διατάξεις του άρθρου 1 του π.δ/τος 394/2001 (Φ.Ε.Κ. 
Α’ - 274), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Η πιστή δε τήρηση του ως άνω κανονιστικού 
πλαισίου, η σημασία της οποίας έχει αναδειχθεί με Εγκύκλιο διαταγή του κ. Αρχηγού 
Ελληνικής Αστυνομίας και με επιμέρους διαταγές των κεντρικών Υπηρεσιών του Σώματος 
προς τις περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες, αποτελεί υπηρεσιακό καθήκον για τους 
εκάστοτε Διοικητές - Διευθυντές Υπηρεσιών. Τονίζεται δε, ότι από Αρχηγείο έχουν δοθεί προς 
τις υφιστάμενες Υπηρεσίες του, οι προσήκουσες κατευθυντήριες εντολές για τον έγκαιρο και 
ορθολογικό επιχειρησιακό σχεδιασμό και προγραμματισμό τους, εφαρμόζοντας στο ακέραιο 
την κείμενη νομοθεσία. 
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